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KONU:  Gelir Vergisi Kanununun Geçici 67’nci Maddesinde Yer Alan Bazı Menkul Kıymetlerden
Sağlanan Gelirlerden Yapılacak Tevkifat Oranlarında Değişiklik Yapılması.

Cumhurbaşkanının  2569  Sayılı  Kararıyla;  Sermaye  Piyasası  Kurulunca  onaylanmış  finansman
bonolarından  ve  varlık  kiralama  şirketleri  tarafından  ihraç  edilen  bir  yıldan  kısa  vadeli  kira
sertifikalarından  sağlanan  gelirler  ile  bunların  elden  çıkartılmasından  doğan  kazançlar  üzerinden,
2006/10731 sayılı  Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararının 1’nci  maddesinin birinci fıkrasının (a)
bendinin (1) ve (3) numaralı alt bentlerine göre  %10 olarak uygulanan stopaj oranı, bu kararnamenin
yayımı  tarihinden (24.05.2020)   itibaren %15 oranında,  diğer  kazançlar  için %10 oranında stopaj
uygulanacaktır. 

Karada;  2006/10731  sayılı  Bakanlar  Kurulu  Kararının  eki  Kararının  1’nci  maddesinin  birinci
fıkrasının (a) bendinin  (3) numaralı alt bendi ile (ç) bendinde de değişiklikler yapılmıştır.
  
Kararda  ayrıca  yukarıdaki  alt  bentlerde  geçen  “hisse  senetleri”  ibareleri  “paylar”  “Hazine
Müsteşarlığı” ibareleri ise “Hazine ve Maliye Bakanlığı” şeklinde değiştirilmiştir.

Cumhurbaşkanının 2569 sayılı kararı, Resmi Gazete’de yayımlanma tarihinde (24.05.2020) yürürlüğe
girmektedir.

(Resmi Gazete: 24.05.2020 tarihli 31136 sayılı)

Söz konusu karara aşağıdaki resmi gazete linkinden ulaşabilirsiniz.

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/05/20200524-2.pdf

Bilgilerinize sunarız.
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